

生まれ変わる歴史的建造物【正誤表】(ISBN:978-4-526-07282-6)

本書に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

カバー写真

- 【誤】(上) 復元された三菱一号館 協力：小川泰祐写真事務所
【正】(上) 復元された三菱一号館 協力：**スタジオムライ**

P155 写真キャプション

- 【誤】図 3-2-25 復元された煉瓦壁と床・梁・窓などとの納まりを見せた室（チケット売り場） 協力：小川泰祐写真事務所
【正】図 3-2-25 復元された煉瓦壁と床・梁・窓などとの納まりを見せた室（チケット売り場） 協力：**スタジオムライ**

P163 写真キャプション

- 【誤】図 3-3-2 保存工事を終えた東京中央郵便局 協力：小川泰祐写真事務所
【正】図 3-3-2 保存工事を終えた東京中央郵便局
※協力をトル

P196 写真キャプション

- 【誤】図 3-3-25 (下) 1階旧公衆室 工事前 協力：小川泰祐写真事務所
【正】図 3-3-25 (下) 1階旧公衆室 工事前
※協力をトル

P198 写真キャプション

- 【誤】(下) 図 3-3-27 1階旧公衆室 工事後 協力：小川泰祐写真事務所
【正】(下) 図 3-3-27 1階旧公衆室 工事後
※協力をトル

P200 写真キャプション

- 【誤】図 3-3-28 (下) 旧局長室 工事後 協力：小川泰祐写真事務所
【正】図 3-3-28 (下) 旧局長室 工事後
※協力をトル

P203 写真キャプション

- 【誤】図 3-3-31 (下) 5階南側外装 工事後 協力：小川泰祐写真事務所
【正】図 3-3-31 (下) 5階南側外装 工事後
※協力をトル

P217 写真キャプション

- 【誤】(右) 昭和通りより歌舞伎座タワーを見る 協力：小川泰祐写真事務所
【正】(右) 昭和通りより歌舞伎座タワーを見る 協力：**SS 東京**

P224 写真キャプション

【誤】図 3-4-11 歌舞伎座タワーの外装

【正】図 3-4-11 歌舞伎座タワーの外装 協力：小川泰祐写真事務所

P230 写真キャプション

【誤】(上) 木挽町広場 (地下2階) 協力：小川泰祐写真事務所

【正】(上) 木挽町広場 (地下2階) 協力：SS 東京

P233 写真キャプション

【誤】図 3-4-18 第四期と第五期の外装比較 協力：小川泰祐写真事務所

【正】図 3-4-18 第四期と第五期の外装比較

協力：(右上、中) SS 東京、(左上、下) 小川泰祐写真事務所

P240 写真キャプション

【誤】図 3-4-21 正面玄関の唐破風屋根 (第五期歌舞伎座)

【正】図 3-4-21 正面玄関の唐破風屋根 (第五期歌舞伎座)

協力：小川泰祐写真事務所

P241 写真キャプション

【誤】図 3-4-22 劇場客席の業平格子の大壁 協力：小川泰祐写真事務所

【正】図 3-4-22 劇場客席の業平格子の大壁 協力：藤塚光政

P241 写真キャプション

【誤】図 3-4-23 (上) 第四期の1階大間 協力：小川泰祐写真事務所

【正】図 3-4-23 (上) 第四期の1階大間 協力：SS 東京

P249 写真キャプション

【誤】図 3-4-26 第四期と第五期の客席・天井比較 協力：小川泰祐写真事務所

【正】図 3-4-26 第四期と第五期の客席・天井比較

協力：(右上、右下) SS 東京、(左上) 小川泰祐写真事務所、(左下) 藤塚光政

P250 6行目

【誤】…機構全体の容積ではわが国最大のものであり、…

【正】…機構全体の容積ではわが国最大級のものであり、…

P254 写真キャプション

【誤】図 3-4-30 第四期歌舞伎座の古材再利用 歌舞伎稲荷

【正】図 3-4-30 第四期歌舞伎座の古材再利用 歌舞伎稲荷

協力：小川泰祐写真事務所

P276 左段 下から5行目

【誤】駐車台数 2 8 2 代 (全体街区)

【正】駐車台数 2 8 2 台 (全体街区)

P277 中段 下から2行目

【誤】排煙 加圧防排煙 (中央)

【正】排煙 加圧防排煙 (中央階段)

P277 中段 下から21行目

【誤】昇降機 常用エレベータ…

【正】昇降機 **乗**用エレベータ…

P277 中段 下から7行目

【誤】(岡山産) 窓枠・隅石ほか…

【正】(岡山**県**産) 窓枠・隅石ほか…

P278 左段 16行目

【誤】電気担当／藤野健治 佐藤博樹 稲葉さとみ

【正】電気担当／**豊岡俊一郎 永岡洋一 水取寛満**
機械担当／藤野健治 佐藤博樹 稲葉さとみ

P278 右段 18行目

【誤】他：機械排煙方式（退避安全検証

【正】他：機械排煙方式（**避難**安全検証

P279 左段 8行目

【誤】PM／野村和之

【正】PM／野村和**宣**

P279 左段 9行目

【誤】建築担当／石橋和祐…

【正】建築担当／石橋和**裕**…

P279 左段 17行目

【誤】都市環境担当／…

【正】都市**計画**担当／…